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FÖRENINGEN DEN BERIDNA HÖGVAKTEN 
 
PROTOKOLL fört vid 2026 års Föreningsstämma söndagen den 26 april klockan 
13.00 - 15.00 på Grand Hôtel i Stockholm. 
 
1. Stämmans öppnande  
Styrelsens ordförande Karolin A Johansson hälsar stämmodeltagarna varmt välkomna till 
årets stämma och förklarar stämman för öppnad.  
 
2. Val av ordförande vid stämman 
Stämman väljer Karolin A Johansson till mötesordförande och anmäler att styrelsen utsett 
Henrik von Sydow till sekreterare vid stämman.  
 
3. Val av två justerare att jämte ordförande justera protokollet  
Stämman väljer Anna Larsson Heribertson och Gösta Johnsson att justera stämmans 
protokoll.  
 
4. Upprättande av röstlängd.  
Generalsekreteraren Ulrika Almquist informerar om att samtliga medlemmar som har 
betalat medlemsavgiften har haft möjlighet att vid ingången till stämmolokalen anteckna sig 
på närvarolista som föreslås utgöra röstlängd. 
 
Härutöver kan medlemmar genom poströstning delta i val. 150 poströster har inkommit till 
kansliet i enlighet med vad som stod i kallelsen, 4 dagar före stämman. 
 
Stämman beslutar att närvarolistan ska utgöra röstlängd med möjlighet för den som inte 
antecknat sig att göra det om det blir aktuellt att använda röstlängden.   
 
5. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst.  
Generalsekretaren informerar om att kallelse till stämman inlämnades till Postnord den 20 
mars. Kallelsen har också publicerats på föreningens hemsida under mars månad.  
 
Generalsekreteraren informerar om att kallelse till föreningsstämma enligt § 5 i stadgarna 
ska tillställas medlemmarna genom postutdelning minst 14 dagar före stämman samt 
offentliggöras på föreningens hemsida.  
 
Stämman beslutar att fastställa att stämman blivit stadgeenligt utlyst.  
 
6. Genomgång av årsberättelse med årsredovisning.  
Generalsekreteraren informerar om att årsredovisningen har varit publicerad på 
föreningens hemsida och funnits tillgänglig på kansliet sedan den 8 april.  
 
Generalsekreteraren föredrar årsberättelsen och årsredovisningen och ger en fördjupad 
redovisning av optionsprogrammet. 
 
Stämman beslutar att anse årsberättelsen och årsredovisningen för föredragen. 
 
7. Revisorernas berättelse  
Mikael Jonsson, revisor vid revisionsbyrån Certe Revision, redogör för revisionsberättelsen. 
Revisorerna anser att årsredovisningen är upprättad i enlighet med årsredovisningslagen, 
godkänner liggande årsredovisning och tillstyrker ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter. 
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8. Fastställande av årsberättelse med årsredovisning  
Stämman beslutar att fastställa föreningens årsredovisning för räkenskapsåret 2025 samt att 
överföra årets resultat om 48 789 kronor till det egna kapitalet. 
 
9. Fråga om beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen  
Stämman beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamheten under 2025.  
 
10. Fastställande av antalet styrelseledamöter  
Valberedningen företräds av sammankallande Karin Mäntymäki som redogör för 
valberedningens arbete och föreslår att styrelsen ska bestå av ordföranden och 12 
ledamöter.  
 
Stämman beslutar att styrelsen utöver ordföranden ska bestå av 12 ledamöter. 
 
11. Val av styrelseordförande  
Karin Mäntymäki föreslår att Karolin A Johanson omväljs som ordförande fram till 
föreningsstämman 2027.   
 
Stämman beslutar att omvälja Karolin A Johansson som ordförande fram till 
föreningsstämman 2027.   
 
12. Val av övriga styrelseledamöter  
Karin Mäntymäki informerar om att mandatperioden för ledamöter är tre år och en 
tredjedel ska väljas varje år och att Carin Götblad, Håkan Hedlund och Daniella Waldfogels 
mandat går ut.   
 
Karin Mäntymäki föreslår omval av Carin Götblad, Håkan Hedlund och Daniella 
Waldfogel under perioden 2026-2029. 
 
Karin Mäntymäki föreslår Peter Rosén till nyval som ledamot för perioden 2026-2029. 
 
Stämman beslutar att omvälja Carin Götblad, Håkan Hedlund, Daniella Waldfogel som 
ledamöter för perioden 2026-2029. Stämman beslutar också att välja Peter Rosén som 
nyvald ledamot under samma period. 
 
 
13. Val av två revisorer och en revisorssuppleant  
Ordförande informerar om att samtliga sittande revisorer Mikael Jonsson, Mikael Siwerwall 
samt revisorssuppleanten Marcus Bruzelius är valda fram till stämman 2027 varför inget val 
av revisorer ska genomföras vid dagens stämma.  
 
14. Val av sammankallande och ledamöter i valberedningen  
Ordförande informerar om att av tradition kommer en ledamot i valberedningen från 
näringslivet, en från Stockholms stad och en från Försvarsmakten samt att samtliga nu 
sittande ledamöter i valberedningen står till förfogande för omval.   
 
Stämman beslutar att omvälja Karin Mäntymäki, sammankallande, Rikard Bengtsson och 
Mikael Söderlund till nästa stämma. 
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15. Styrelsens förslag till fastställande av årsavgift för 2027  
 
Generalsekreteraren föredrar styrelsens förslag att medlemsavgifterna för 2027 är 
oförändrad och fastställs till 275 kronor för vuxna per år samt 125 kronor för ungdom (till 
och med 25 år) per år.  
 
Stämman beslutar att fastställa medlemsavgiften i enlighet med förslaget. 
 
16. Behandling av förslag som väckts av medlem och skriftligen ingivits till 
styrelsen senast fyra veckor före stämman.  
Generalsekreteraren informerar om att en motion har inkommit till styrelsen och att 
motionen liksom styrelsen svar varit publicerad på föreningens hemsida sedan början av 
april.  
 
Motionen föreslår ett återinförande av filmning av årsstämman samt publicering av 
månadsbrev och medlemstidning på hemsidan. Styrelsen föreslår stämman att avstyrka 
motionens förslag avseenden filmning av årsstämman och att anse att förslaget avseenden 
medlemsbrev och medlemstidning besvarat. 
 
Stämman beslutar att avstyrka motionens förslag avseenden filmning av årsstämman och 
att anse att förslaget avseenden medlemsbrev besvarat av styrelsen. 
 
 
17. Stämman avslutas  
Ordförande avslutar stämman.  
 
I anslutning till stämmans avslutning delar ordförande ut föreningens stipendium för gott 
Horsemanship till korpral Linda Fisher, Livgardet, som mottar diplom och blommor. 
Ordförande informerar om att jubileumsstipendiet i anledning av Svenska Blå Stjärnans 
100-årsjubileum inte delas ut 2026 med anledning av att dubbla stipendium utdelades av 
föreningen 2025. 
 
I anslutning till stämmans avslutning avtackar ordförande föreningens biträdande 
generalsekreterare Hans Eriksson som efter nio års arbete vid föreningens kansli går i 
pension. 
 
I anslutning till stämmans avslutande introducerar chefen Livbataljon överstelöjtnant Peter 
Kihl Livbataljonens verksamhet varefter stallchefen på Livbataljonen fanjunkare Kajsa 
Lundberg ger ett föredrag om hästvälfärd och hållbarhet. Ordföranden tackar dem båda för 
uppskattat föredrag med blommor. 
 
 
Karolin A Johansson   Henrik von Sydow 
Stämmoordförande   Protokollförare 
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Anna Larsson Heribertson    Gösta Johnsson 
     


